## Additions and Corrections

## Vol. 19, 1954

**R. C. Fuson and R. W. Hill:** Reactions of Bromomagnesium Enolates. IV. The Bifunctional Reagent Derived from 1,4-Dimesitoylbutane.

Page 1577. In line 16 for "in pale yellow needles" please read "as a colorless powder".

Page 1579. In lines 8 and 9 for "colorless crystals" please read "pale yellow needles". In lines 10 and 11 for "Comparison of infrared spectra and a mixture melting point determination showed this product to be identical" please read "When this compound was recrystallized from ethanol it was converted".—R. C. FUSON, OCTOBER 1, 1956.

## Vol. 21, 1956

**D. Stanley Tarbell and John R. Price:** The Use of Mixed Carboxylic-Carbonic Anhydrides to Acylate Carbanions.

Page 144. In col. 2, line 26, for "John R. Price" read "John A. Price".-D. S. TARBELL, MAY 21, 1956. John W. Daly and Bert E. Christensen: Purines. VI. The Preparation of Certain 6-Substituted- and 6,9-Disubstituted Purines.

Page 179. In Table III, the melting point of 6-Benzylaminopurine is *incorrect. For* "m.p. 216–218° C." *read* "m.p. 233–234° C."—JOHN DALY, APRIL 16, 1956.

Emil Kaiser and Thomas Maudsley: Preparation of a Crystalline 22-Bromo-24,24-diphenylchol-23-ene.

Page 690. In col. 2, footnote (4) for " $3\alpha$ , $6\alpha$ -diacetoxy-24, 24-diphenylchol-21,23-diene" read " $3\alpha$ , $6\alpha$ -diacetoxy-24,24-diphenylchol-20,23-diene". In line 6 of footnote (4) for " $E_{1 \text{ cm.}}^{1\%}$  464 at 360 m $\mu$ " read " $E_{1 \text{ cm.}}^{1\%}$  464 at 306 m $\mu$ ".— EMIL KAISER, JULY 16, 1956.

Nelson J. Leonard and Ronald R. Sauers: Unsaturated Amines. IX. Through Bis-enamines to Aromatics.

Page 1188. The first formula should be:



-Nelson J. Leonard, November 30, 1956.